

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 每日灵修，我日用粮 2024 09.02

启示录 第 03 章

(國語) YouTube 音訊

新妇的渴望

启示录 3 章

继续向七个亚洲教会传达上帝的信息。

第一封信写给撒狄教会，警告他们要醒来并加强信仰，因为他们已经成为了灵性上的死亡者。第二封信写给非拉铁非教会，赞扬他们的忠诚，并向他们保证一个奖励。第三封信写给老底嘉教会，批评他们的温热信仰，并鼓励他们热心悔改。耶稣承诺站在门口敲门，谁开了门，他就会进去与他们一起用餐。

撒狄是個富有的商業城市，在推雅推喇南約四十五公里，為古代呂底亞王國的首都，以生活奢侈放縱聞名，撒狄是推雅推喇之後的教會，繼續在羅馬教之後的是更正教。撒狄雖然包括改教，但不代表改教，撒狄是代表更正教。撒狄的特點是『按名是活的，其實是死的』。更正教原是為著要脫離羅馬天主教的姦淫和拜偶像而有的改教運動，但結果世界和教會還是混在一起。

主的手不只握住七星，也握住七灵。换句话说，这七灵是与七星合一的。『撒狄』是『余种』或『逃脱』之民的意思，是预表更正教。『你的行为按名是活的，其实是死的。』当时只着重信心不着重行为，却没有想到信心必要生出行为。因信称义是事实，并不仅仅是教条，还需要圣灵重生的工作。『信心没有行为是死的』。撒狄教会虽具备了履行义务、受洗信徒、丝毫寻不见他们内心对真理的渴慕或迫切感，是已死的教会。结果他们：对异端麻木不觉；对外部的攻击毫无防备；有敬虔的样式，却失去敬虔的能力

当约翰写信给撒狄教会时，撒狄社会日渐衰落。撒狄两次被陷落，是因为不肯儆醒，懒于守卫。今日撒狄变成一个废墟，昔日一切财富与荣华已成历史陈迹。基督教会也不再存在。

撒狄是预表教会历史自1200年至1517年的“黑暗时代末叶”，也是马丁路德改教的前夕，因此上主对他们说：“然而你还有几名是未曾污秽自己衣服的，他们要穿白衣，与我同行”（4节），即指数位宗教改革家如德国的马丁路德、瑞士的瑞英烈和苏格兰的约翰·诺克斯等而言。

撒狄在罗马帝国逼迫教会时并未受苦难，因为外面无苦难，所以内部开始腐败，上主称他为“按名你是活的，其实你是死的”。

【启三2】「你要警醒！坚固那剩下将要衰微的，因我见你的行为，在我神面前，没有一样是完全」

【启三3】主耶稣的临到会很突然，就象贼一样，无法预测，必须儆醒。但这里讲的不是祂的再临，而是不悔改现在就会施加的刑罚。

撒狄教会的四个命令，表明撒狄教会的信徒还有悔改的机会。要回想你是怎样领受，怎样听见的：指不要忘记最初听福音时的那种喜乐和感激。信徒只有经常在基督十字架面前，默想神的莫大恩惠和慈爱时，才能正确地站立在信仰里面。要悔改：要求人丢弃以往追随的属世之物，完全跟随基督。遵守：意味着对福音命令的顺从，这并非瞬间性命令，而是持续而恒久的命令。若不警醒：命令大家为了战胜魔鬼的诡计，为了在患难之日得胜，要在灵性上装备自己，为基督的再临持守新妇的纯洁。

【启三4】「然而在撒狄，你还有几名是未曾污秽自己衣服的；他们要穿白衣与我同行，因为他们是配得过的。」

神在更正教的历史中，一直兴起少数人来，看见新的真理，设立了所谓独立的教会，这些意见不同而出来的人，对国教来说，是分门别类的人，但在神的眼中看来，是没有被玷污、配穿白衣与主同行的人。『白衣』，衣服是说到行为，他们的行为是活的，是没有污染的。所以要穿白衣，因为是配得过的。未曾污秽自己衣服“：能保持基督徒的行为标准。

白衣乃是表明无污圣洁，荣耀和得胜之意，如古罗马军队战胜而归者，回到罗马街市行凯旋礼时，都骑白马和穿白衣。那庆祝胜利之城市，则称为白城。穿白衣的战士皆各不同的奖赏。拉丁诗家说：「罗马帝国大鹰高举，全嘴表明荣光威赫，前面左右常吹号声，骑兵大队马衣皆白。」由此可知，主对撒狄教会信徒所说：「他们要穿白衣与我同行」，「凡得胜的必这样穿白衣」（启三5），乃指他们是因未曾沾染污秽，有圣洁的存心，在神面前敬拜，配得穿这白衣，而且足以得胜的姿态与神同行，获得神的奖赏，享受与祂永远同在他的生命自由和荣耀。

『非拉铁非』的意思是弟兄相爱。撒狄的特点，是与死亡的挣扎。教会与世界合在一起，要一直的脱离，死亡和生命要一直的挣扎，这撒狄。但是，非拉铁非，乃是弟兄相爱。从世界的混杂里，回到当初弟兄的地位去。换一句话说，就是站在身体的地位上，不承认有其他的关系，只承认有弟兄的关系；不承认有其他的交通，只承认有爱的交通。这乃是非拉铁非！——倪柝声《初信造就》

『非拉铁非』是弟兄相爱的意思。非拉铁非在撒狄东南约 60 公里，非城教会虽然规模不大，财力不足，环境恶劣，前面道路荆棘满途，但力守主道。约翰的信里没有一句责备的话。

主耶稣对非拉铁非的信徒说：“我在你面前给你一个敞开的门，是无人能开的”（8 节）。非拉铁非信徒一听便明白，同时，福音在此城也一样地自由广传，无人拦阻。

主耶稣对非拉铁非信徒所说的“我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼”（10 节），这是暗指在地震时，有人平安无害而言。照样，在属灵方面，也显示在普世大灾难时期，信徒已被提至空中，不受地上灾难所损害。主又说：“得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去”（12 节），也是以地震的事件为背景。

主耶稣对他们说：“我又要将我神的名和我神城的名并我的新名，都写在他上面”（12 节），这里共有三个名字，正如非拉铁非有三个名字一般，这三个名字都表现着爱与恩典。

【启三 7,8 拿着大卫的钥匙和敞开的门意义：大卫的钥匙（启三 7）这是约翰引自以赛亚书上的话（赛廿二 22）。钥匙是表示有权力的意思，「即圣洁，真实，拿着大卫的钥匙，开了就是没有人能关的，关了没有人能开的。」乃主耶稣自称为那圣者，拿着大卫的钥匙，表示祂有大卫为王的权力，天上地下所有的权柄都赐给祂了，任何受造者不能关主所开的，也不能开主所关的，连撒旦也是不能，因为祂是万王之王，万主之主，只有祂是持有神国的钥匙，所代表的永远为王的权柄。

【启三 7,9 “大卫的钥匙与敞开的门”表示祂有大卫为王的权力。祂将要坐在大卫的宝座上为王。又因为他要做万王之王，所以祂有最大与最后的权力。约翰在此所记录的话，是引用以赛亚书廿二章 22 节的话，神要将大卫家的钥匙放在希西家王朝的家宰希勒家的儿子以利亚敬的肩头上（王下十八 18）。

【启三 7-13】在七个教会里，只有非拉铁非和士每拿教会，主没有责备。在非拉铁非里，只有称赞，没有责备。非拉铁非是何乎主心意的教会。【启三 8】「我知道你的行为，你略有一点力量：

非拉铁非是遵守主的话，不弃绝主的名。这里有一班人，被神带到一个地步，完全回到主的话语里去。在他们中间，没有信条、道理、遗传、人意、权柄，只有话语。

在教会的历史里，只有在非拉铁非里面，神的话得着了当得的地位。在教会的历史里，没有一个时候有这么多话语的执事像非拉铁非一样。非拉铁非教会，耶稣所应许大大超乎他们所作的。

耶稣应许在非拉铁非教会面前开一个敞开的门，是无人能关的。这有可能是指一个宣教的机会，但是更有可能的是指通向永恒国度的门为他们敞开。

耶稣应许他们在仇敌的面前沉冤昭雪。第9节，“那撒旦一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。”

在最后的试炼期获得拯救。第10节，“你既遵守我忍耐的道，我必在普天下受试炼的时候，保守你免去你的试炼。”

敞开的门：“一般都认为指传福音的好机会，连反对的犹太人都可以归主。但7节说，基督已为他们打开了通往那永远国度的门，无人能关上；故也可指通往永生的大门已为他们敞开。敞开的门：进入天国的门。

“普天下人受试炼的时候”指永远的国到来前的试炼，这里的试炼是对非基督徒世界的。教会在大试炼中可得主的保守，但全世界的人都不能逃避这审判。——《启导本圣经注释》

我忍耐的道：有两种见解：一是命令，指直到基督再临之前要忍受苦难；二是指使徒的教导，信徒要效法基督在世上的忍耐，也应忍耐这个邪恶世界中的各种矛盾。

【启三10 “在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼”是否指地上有大灾难时，信徒被提至空中免去大灾难的痛苦？】

“在普天下人受试炼的时候”一语，有不少解经家认为是主耶稣预言末世大灾难时，教会先被提至空中，“免去”大灾难之苦。非拉铁非教会是预表改教时代直至主再来之时，传福音的门大开，一直等到外邦得救的人数满足，教会便被提至空中与主相遇。

“普天下”是历史上空前绝后的、全球性的，那种大灾难是因为魔鬼再没有地位，教会被提至

当主耶稣从天上再来时，先降临到空中，正如保罗所说的，信徒要分为从死复活和活着改变的两种，然后一同被提到空中，于是世上开始大灾难，但这大灾难并不可能伤害信徒，因为信徒们已在空中。

【启三12】「得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我神的名和我神城的名（这城就是从天上、从我神那里降下来的新耶路撒冷），并我的新名，都写在他上面。」在我殿中作柱子，他也必不再从那里出去。」

老底嘉城位于三条通商官道的交汇点，是行政兼商业中心，为罗马帝国时代相当富庶的城市。主后60年几毁于地震，不用帝国资助，自筹款项重建。城里有举世闻名的眼科医院；城郊羊群处处，所产黑羊毛以纯软闻名。此城还有连埃及也羡慕的金融中心，各国通货可在此兑换。17~18节所说与此背景有关。信中无一称赞语，所受责备则为七间教会之最。但基督一再表达爱心，因为祂所疼爱的才责备管教（19节）。所给得胜者的应许也为各教会之冠——“在我宝座上与我同坐”。“老底嘉”是在七教会中唯一不被主所赞赏的教会。

耶稣对老底嘉的信徒说：“你也不冷也不热，乃如温水”（15节），他们以前对假神是不冷不热的，现在对真神也如此。老底嘉城外有温泉，泉水不滚，不冷不热，正好作老底嘉信徒的写照。

主责备他的不热，他却夸自己的不冷。一个人越离神远越少有光，就越少看到自己的不是，反倒自觉不错。他既无冰冷的责备，也就荣易没有火热的渴慕。叫人顶痛心的是他的贫穷、困苦、赤身，自己却不知道。老底嘉教会是完全以人意代替了神的旨意，以物质的享受代替了属灵的丰富。【启三17】「你说：我是富足，已经发了财，一样都不缺。却不知道你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身的。」『贫穷』意思是说，一个人在神的甕缸里没有积蓄。贫穷，不止是今天没有；贫穷，乃是一直没有。神不喜欢祂的儿女只靠临时的恩典活着，神喜欢祂的儿女有积蓄的恩典。

【启三18】「我劝你向我买火炼的金子，叫你富足；又买白衣穿上，叫你赤身的羞耻不露出来；

主耶稣叫老底嘉教会要买火炼的金子。火炼的金子就是神的话。在神的真道上有追求，要读经，要祷告。真正使人富足的是神的话。有神的话在心里即是世上最富足的人。真正的富足，不是让属世的财宝增多，乃是属灵的话语丰富。人有神的话作基础，生命纔能长进。

『眼药』就是光照。许多时候，神在那里对付你，你不知道。

这里题到三个‘买’..要买火炼的金子，要买白衣，要买眼药。这些‘买’都是代价的问题，白衣的意思就是生活为人显出神自己的纯洁。眼药来医治，眼睛纔会明亮。

『火炼的金子』，是信心，是神的话，『白衣』是信心的行为。『眼药』药，但此处是指圣灵说的。

在本节出现了基督对老底嘉教会信徒发出的要求：要他们悔改。如果人们打开心门迎接耶稣，他们就会因着圣灵的工作，与主耶稣一同分享永远的喜乐，并得到永生。相反，掩面不顾圣灵的声音，关闭心门的人，将遭到与耶稣基督永远的分隔，就是灭亡。

让我们一起来祷告：

阿爸天父，主啊，什么刑罚我都愿意受，只求你不要拿去我的十字架。求你叫我能服从你的旨意，爱你所给我的十字架。新妇战士是要胜过这世界，求主帮助我们，相信我们可以得胜，因为我们每个领袖都在耶稣手中，而耶稣在我们中间，祂是我们的答案。求你给我们能叫你满足的恩赐，好叫你在我身上，按照你自己的旨意荣耀你的名。感谢你借着对撒狄、非拉铁非、老底嘉教会的劝勉让我们看到自己的软弱。求主帮助我们悔改自己的行为，找回起初的领受，重新做回一个火热爱主的基督徒。

奉耶稣基督的圣名。阿门

启示录 3 章

3:1 你要写信给撒狄教会的使者、说、那有神的七灵、和七星的、说、我知道你的行为、按名你是活的、其实是死的。

3:2 你要儆醒、坚固那剩下将要衰微的。〔衰微原文作死〕因我见你的行为、在我神面前、没有一样是完全的。

3:3 所以要回想你是怎样领受、怎样听见的。又要遵守、并要悔改。若不儆醒、我必临到你那里如同贼一样。我几时临到、你也决不能知道。

3:4 然而在撒狄你还有几名是未曾污秽自己衣服的。他们要穿白衣与我同行。因为他们是配得过的。

3:5 凡得胜的、必这样穿白衣。我也必不从生命册上涂抹他的名。且要在我父面前、和我父众使者面前、认他的名。

3:6 圣灵向众教会所说的话、凡有耳的、就应当听。

3:7 你要写信给非拉铁非教会的使者、说、那圣洁、真实、拿著大卫的钥匙、开了就没有人能关、关了就没有人能开的、说、

3:8 我知道你的行为、你略有一点力量、也曾遵守我的道、没有弃绝我的名。看哪、我在你面前给你一个敞开的门、是无人能关的。

3:9 那撒但一会的、自称是犹太人、其實不是犹太人、乃是說謊話的、我要使他們來在你腳前下拜、也使他們知道我是已經愛你了。

3:10 你既遵守我忍耐的道、我必在普天下人受試煉的時候、保守你免去你的試煉。

3:11 我必快來、你要持守你所有的、免得人奪去你的冠冕。

3:12 得勝的、我要叫他在我神殿中作柱子、他也必不再從那里出去。我又要將我神的名、和我神城的名、（這城就是從天上從我神那裡降下來的新耶路撒冷）並我的新名、都寫在他上面。

3:13 聖靈向眾教會所說的話、凡有耳的、就應當聽。

3:14 你要寫信給老底嘉教會的使者、說、那為阿們的、為誠信真實見證的、在神創造萬物之上為元首的、說、

3:15 我知道你的行為、你也不冷也不熱。我巴不得你或冷或熱。

3:16 你既如溫水、也不冷也不熱、所以我必從我口中把你吐出去。

3:17 你說、我是富足、已經發了財、一樣都不缺。却不知道你是那困苦、可憐、貧窮、瞎眼、赤身的。

3:18 我勸你向我買火煉的金子、叫你富足。又買白衣穿上、叫你赤身的羞耻不露出來。又買眼藥擦你的眼睛、使你能看見。

3:19 凡我所疼愛的、我就責備管教他。所以你要發熱心、也要悔改。

3:20 看哪、我站在門外叩門。如果有聽見我聲音就開門的、我要進到他那里去、我與他、他與我一同坐席。

3:21 得勝的、我要賜他在我寶座上與我同坐、就如我得了勝、在我父的寶座上與他同坐一般。

3:22 聖靈向眾教會所說的話、凡有耳的、就應當聽。

《启示录》第3章

继续向七个亚洲教会传达上帝的信息。

第一封信写给撒狄教会，警告他们要醒来并加强信仰，因为他们已经成为了灵性上的死亡者。第二封信写给非拉铁非教会，赞扬他们的忠诚，并向他们保证一个奖励。第三封信写给老底嘉教会，批评他们的温热信仰，并鼓励他们热心悔改。耶稣承诺站在门口敲门，谁开了门，他就会进去与他们一起用餐。

《启示录》第三章的关键经文，中文版本为和合本。

1. 启示录 3:2-3 - 你要儆醒，并且坚固剩下将要衰微的，因为我看出你的行为，在我神面前，没有一样是完全的。所以，要回想你是怎样领受了，并怎样听了，又要遵守，并要悔改。若不儆醒，我必临到你那里像贼一样，你也不知道我何时临到你那里。
2. 启示录 3:5 - 得胜的，必这样穿白衣，在生命册上，我也必不把他的名从生命册上涂抹，且要在我父面前，和他父使者面前，认定他的名。
3. 启示录 3:8 - 耳有耳的，应当听圣灵向众教会所说的话：你行了许多有能力的事，我知道你是有一点力量的，也曾遵守了我的道，没有弃绝我的名。看哪，我在你面前给你一个敞开的门，是无人能关的，因为你虽有一点力量，却遵守了我的道，没有否认我的名。
4. 启示录 3:15-16 - 我知道你的行为，你也不冷也不热；你巴不得我是冷是热的，所以我必从我口中把你吐出去。
5. 启示录 3:20-21 - 看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一同坐席。得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一样。

《启示录》第3章继续探讨了耶稣基督对另外四个教会的信息，延续了第2章的主题。这些信息继续强调了信徒的忠诚、坚忍、纯洁以及对神话语的听从。以下是第3章的一些神学意义、神学思想和属灵影响的要点：

信徒的状态：耶稣向撒狄、非拉铁非、老底嘉和费拉铺四个教会发出信息。他对这些教会的描述揭示了信徒的属灵状态，包括他们的美德、挑战和需要改进之处。

自以为活的教会：耶稣对撒狄教会说，他们有名望、声誉，但在神面前却是“自以为活的”。这警告信徒不要陷入形式主义，而是要真正活出属灵的生命。

属灵的贫穷：耶稣鼓励非拉铁非教会认识自己的属灵贫穷，以便依靠神的恩典和供应。这提醒信徒谦卑，依靠神而不是自己。

属灵的热情：耶稣对老底嘉教会指出他们的温和，缺乏属灵的热情。他呼吁他们要热心悔改，恢复对神的热情和热爱。

忠诚的奖赏：耶稣在几个信息中提供了忠诚的奖赏。他鼓励信徒在逼迫和困难中保持坚忍，为了在末世时蒙受属灵的奖赏。

听从的重要性：耶稣强调听从神的话语和指导的重要性。他鼓励信徒要听从他的教导，保持对神话语的敬畏和服从。

属灵的纯洁：耶稣敦促费拉铺教会摆脱道德败坏和属灵污秽，追求纯洁和圣洁的生活。

在神学思想和属灵影响方面，《启示录》第3章继续强调了信徒的属灵状态、忠诚、纯洁和听从的重要性。这些信息呼吁基督徒要保持属灵的警醒，坚定信仰，并在生活中活出基督的样式。这些教导也提醒我们要时刻谦卑、寻求神的引导，避免陷入自满和世俗的诱惑。同时，这些信息也鼓励我们为神的国度和属灵的奖赏而努力，不因困难而退缩。